

实战化 信息化 规范化

中俄两国海军将举行代号“海上联合-2016”军事演习

据海军新闻发言人梁阳11日介绍,根据年度计划,中俄两国海军将于9月12日至19日,在广东湛江以东海空域举行代号为“海上联合-2016”的联合军事演习。

梁阳介绍,此次演习总导演分别由中国海军副司令员王海中将和俄罗斯海军副司令费多坚科夫中将担任,演习指挥员由南海舰队副司令员俞满江少将担任。中俄双方参演兵力包括水面舰艇、潜艇、固定翼飞机、舰载直升机、海军陆战队以

及两栖装甲装备。双方将主要围绕联合防空、联合反潜、联合海空寻歼、联合立体夺控岛礁、联合搜救、联合登临检查等科目展开演练。此外,在港岸演练阶段,将组织系列联合训练,包括研讨交流、图上推演等,双方舰员还将依托舰艇损管模拟训练场开展损管操练,陆战队员将混编开展轻武器实弹射击、直升机滑降、建筑物攀登与滑降、渡海登岛、海岛防御与进攻等联合训练。与历次联演相比,此次演习在组织模式、演练内

容、导调指挥等方面都进行了深化和拓展,特别是突出了实战化、信息化、规范化。

梁阳强调,此次演习旨在巩固发展中俄全面战略合作伙伴关系,深化两军友好务实合作;增强中俄两国海军共同应对海上安全威胁能力;进一步提高中俄两国海军海上联合防卫行动组织指挥水平;研究探索进一步提高联演实战化的方法路子;优化规范中俄海上联演的组织实施方法。

(据新华网)



姚明荣耀登“堂”

9月10日,2016美国篮球名人堂入堂典礼在美国马萨诸塞州斯普林菲尔德举行,姚明、奥尼尔、艾弗森等2016年入选者出席典礼。新华社记者王迎摄

让感动穿越国界

“好医生”凌云临危受命领军抗击中国首例 MERS

他,肩负重任,组建了广东惠州第一个ICU重症监护病区;他,临危不惧,成为中国抗击MERS病毒第一仗最前线指挥员。2016年1月,凌云荣登“中国好人榜”。

2015年5月27日深夜,凌云在家接到医院通知称发现一例韩国籍MERS疑似感染者。这是我国首例输入性MERS,虽然之前并没有研究过该病例,但凭借专业素养和敏感,凌云立刻意识到这名疑似MERS患者的危险性。他迅速赶回医院,腾出单间负压隔离病房,调配各种传染病防护用品,制定MERS防护流程。28日凌晨2时许,医护人员就迅速接收了该患者并立即组织救治。

对于这种新型病毒,凌云面临最紧急的问题就是如何防止病毒扩散,如何保障医护人员免受感染,如何能够有效地进行治疗。尽管省、市疾病控制中心的专家来了,凌云仍然心情沉重。但面对病死率高达40%多的MERS,凌云没有退缩,病人来到科室的时候,他第一个走入病房。

每一天,凌云不断跟踪患者病情,了解病人数据变化,反复与国家级、省级专家们讨论、调整、完善诊疗方案。最紧张的时候,他连续28小时没有休息,实在困得受不了,就坐在椅子上打个盹,都没空躺下来休息。

经过30天精心治疗,韩国患者于2015年6月26日上午

顺利出院。凌云带领重症医学科全体医护人员的努力付出,创造了医护人员零感染、住院病人零感染、社会百姓零感染的佳绩。

作为重症医学科的主任,凌云这些年来先后参加过抗击SARS、甲流、禽流感等多种危重传染病患者救治,多次受到上级部门的表彰。抗击MERS的胜利,更是以其跨越国界的感动,不仅赢得了国内的一片赞誉,也为中韩友谊留下了辉煌的一笔。

(据中国文明网)



博览天下

胜利之吻

女主角 92 岁病逝



据外媒报道,美国在二次世界大战结束后,一张“胜利之吻”的照片,成为传世的经典历史画面。而这张照片的女主角格里塔·弗里德曼 8 日因病去世,享年 92 岁。

(据环球网)

拇指姑娘

最轻婴儿仅 0.4 斤



据英国《每日邮报》9月8日报道,德国新生儿艾米莉亚出生时的体重仅有0.4斤,其脚掌比成人的拇指甲还小,因此成为世界上体重最轻但仍存活的婴儿。

(据环球网)

践行中国核心素养教育
推进中小学生素质能力

行知奔跑吧,少年

第二期

9月16日、17日相约再次开跑

行知奔跑一荒野猎人:培养孩子野外生存能力,提升孩子团队协作能力、时间管理能力、领导力……

咨询电话:13837601988 (同微信)

欢迎各大培训机构、学校班级、家委会、单位团体、社群及各类家庭社会组织预定,并可定制专属活动。

加入我们,挑战不可能!

学行
堂知